

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2021 基本情報技術者 午後試験対策書 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.487 [プログラム] 8行目	• val ← <input type="text" value="a"/>	• Val ← <input type="text" value="a"/>
2	P.584 空欄 e ア	ア : v op2 w op1 (x op2 y) op1 z	ア : v op2 w op1 ((x op2 y) op1 z)